


Ruská rozvědka získala přístup k Trumpovu mírovému plánu, a je to síla! Evropské země NATO rozmístí na Ukrajině 100 000 vojáků tzv. mírových sil a rozdělí Ukrajinu na 4 okupační zóny, zatímco Rusko si ponechá území Ukrajiny obsazená k 30. březnu 2025! A proč primátora z Plzně utnuli na ČT kvůli nápadu poslat mladé Ukrajince na frontu?

 aeronet.news/ruska-rozvedka-ziskala-pristup-k-trumpovu-mirovemu-planu-a-je-to-sila-evropske-zeme-nato-rozmisti-na-ukrajine-100-000-vojaku-tzv-mirovych-sil-a-rozdeli-ukrajinu-na-4-okupacni-zony

Vedoucí kolotoče

Lis 29, 2024

Ruská rozvědka získala přístup k Trumpovu mírovému plánu, a je to síla! Evropské země NATO rozmístí na Ukrajině 100 000 vojáků tzv. mírových sil a rozdělí Ukrajinu na 4 okupační zóny, zatímco Rusko si ponechá území Ukrajiny obsazená k 30. březnu 2025! A proč primátora z Plzně utnuli na ČT kvůli nápadu poslat mladé Ukrajince na frontu?

Válka na Ukrajině se stává katalyzátorem mohutných politických změn v Evropě a ukazuje se, že migrační ukrajinská krize v ČR začala silně ovlivňovat i největší koaliční stranu. Dokonce členové a poslanci ODS už chodí číst Aeronet, což jednoznačně ukazuje na systémové posuny v politice a v konceptuálním myšlení ve společnosti. Rozvrat Evropy dorazil i do ČR a lidé se začínají probouzet.

Uvnitř ODS to vše a Petr Fiala si už žije ve svém vlastním světě jako Joe Biden, ztratil kontakt s realitou, s členskou základnou nekomunikuje a de facto se odcizil všem principům naší strany.

Tato slova nám do redakce napsal jeden z členů a městských zastupitelů ODS, který začal číst náš web pravidelně, ale jak sám nám přiznal, tak zcela potají. To ale nevádí, protože i když se něco čte tajně, tak i to se počítá. A zatímco Petr Fiala je bojovník za Ukrajince, uvnitř ODS a na krajích se objevují neuvěřitelné rebelie.

Česká média přinesla informaci o tom, že v Plzni dramaticky eskaluje kriminalita a primátor Roman Zarzycký (ODS) požádal o pomoc ministra vnitra Víta Rakušana, aby pomohl magistrátu situaci řešit. V Plzni žije 40 000 cizinců, z nichž velká část jsou Ukrajinci. A

právě primátor Zarzycký byl pozván [1] do telemostu České televize, aby popsal situaci ve svém městě. Primátor začal hovořit o tom, že je pro pomoc ukrajinským ženám a dětem, ale že nechápe, proč mladí Ukrajinci namísto páchaní kriminality v ČR nebojují na frontě na Ukrajině. Větu ale doříct nestihl, protože moderátor ČT Ondřej Ublick rozhovor narychlo ukončil.

Fialova vláda se k bezpečnostní krizi kriminality uprchlíků z Ukrajiny nechce přihlásit

Bylo zcela evidentní, že na ČT nesmí o Ukrajincích zaznít nic negativního, což je podle našich informací přímo nařízení Fialovy vlády směrem k ČT. Není dovolena žádná kritika Ukrajinců, nic negativního o Ukrajincích ve spojení s kriminalitou. A proč tato epizoda z České televize je tak klíčová? **Protože nasunutí Ukrajinců do ČR bez bezpečnostních prověrek zkrátka dovedlo města a magistráty v ČR k obrovské bezpečnostní krizi a k obrovské vlně kriminality**, kterou např. Plzeň už prostě nezvládá a zoufale se obrací s žádostí o pomoc na Prahu, vnitro a obecně na Fialovu vládu.



Petr Fiala na propagandistické akci k podpoře zbrojních dodávek pro Ukrajinu v březnu 2022

A ta vláda mlčí, dělá mrtvou rybu, protože kdyby něco začala dělat, musela by přiznat, že tuto situaci tato vláda sama způsobila, že ohrozila bezpečnost ve velkých českých městech, že Ukrajinci přišli bez prověrek, že nikdo vlastně ani neví, co je to za lidi, a že vlastně řešit to jakýmkoliv způsobem by znamenalo přiznání problému. A přiznání problému s ukrajinskou migrací v ČR je tabu ve Fialově vládě. Proto primátor z Plzně čeká marně už 14 měsíců podle svých slova na pomoc od Víta Rakušana s bezpečnostní krizí v Plzni. Za 14 měsíců se nikdo z Prahy neozval. Není prostě dovoleno přiznat problém s Ukrajinci.

Mírový kontingent 100 000 vojáků ze zemí NATO a 4 okupační zóny na Ukrajině

A ještě horší bude přiznat, že Ukrajinci neporazí Rusy a země EU budou muset poslat na Ukrajinu svá vojska. Výbušnou informaci přinesla v pátek ruská média ze zdrojů ruské zahraniční rozvědky, která poskytla novinářům informace o zpravodajském odhalení mírového plánu NATO, který podle informací je právě tím tajným a přitom slavným mírovým plánem Donalda Trumpa. **Podle informací [2] ruské rozvědky SVR plánuje NATO po stažení americké pomoci vyslat na Ukrajinu kontingent 100 000 vojáků z několika evropských členských států NATO.**



Sergej Naryškin, ředitel zahraniční rozvědky (SVR)

V pátečním prohlášení špionážní agentura s odvoláním na zpravodajské zdroje uvedla, že NATO je stále více nakloněno zastavení bojů na současné frontové linii, protože vojenský blok vedený USA a Ukrajina si uvědomily, že se jim nedaří způsobit *“strategickou porážku”* Rusku. Zmrazení konfliktu by Západu umožnilo obnovit rozvrácenou ukrajinskou armádu a *“připravit ji na pokus o odvetu”*, uvedla SVR. Dále uvedla, že NATO již zřizuje výcviková střediska pro zpracování nejméně jednoho milionu ukrajinských branců během této tzv. mírové mise.

Bezpečnost na Ukrajině by mělo obstarat Německo jako za II. sv. války

Případný oddech by také pomohl Západu obnovit kyjevský vojenský průmysl, který je pravidelně ničen ruskými raketami a údery bezpilotních letounů, dodala SVR. ***“K vyřešení těchto úkolů bude Západ muset Ukrajinu v podstatě okupovat. Samozřejmě pod záminkou rozmístění ‘mírového kontingentu’ v zemi... Podle plánu bude na Ukrajině rozmístěno celkem 100 000 tzv. mírových vojáků.”***

Podle SVR by plán zahrnoval také rozdělení Ukrajiny na čtyři velké okupační zóny. Rumunsko by obsadilo pobřeží Černého moře, Polsko by kontrolovalo západní Ukrajinu a Velká Británie by obsadila sever včetně Kyjeva. Střední a východní část země by obsadilo Německo, uvedla SVR.



K okupaci Ukrajiny se de facto schyluje od prvního dne války. Polský prezident Andrzej Duda se Zelenským v roce 2022

SVR také uvádí, že Německo plánuje obnovit praktiky zavedené nacistickým režimem za druhé světové války, aby “*policejně*” zabezpečilo Ukrajinu. Obnovení bezpečnosti na Ukrajině totiž bude úkol č. 1 pro mírový kontingent, protože v současné chvíli ukrajinská policie již neexistuje. Většina policistů byla totiž povolána na frontu. Konkrétně chce Berlín vytvořit speciální oddíly složené z ukrajinských nacionalistů k udržování pořádku na okupovaném území, uvádí se v prohlášení. “*Potřebuje Rusko takovou možnost mírového urovnání? Odpověď je zřejmá,*” uvedla SVR.

Trumpův mírový plán ve skutečnosti není jeho, ale sepsali ho dva neoconi – generál a bývalý agent CIA

Prohlášení SVR přichází poté, co francouzský deník Le Monde začátkem týdne informoval, že Francie a Velká Británie zahájily diskusi o možném nasazení vojsk na Ukrajině. Začátkem tohoto roku francouzský prezident Emmanuel Macron trval na tom, že by Západ neměl vyloučit tuto možnost, aby udržel Rusko na uzdě, a to i přes silný odpor řady spojenců v NATO.

Moskva opakovaně signalizovala svůj nesouhlas se zmrazením konfliktu a trvala na tom, že musí být splněny všechny cíle vojenské operace, včetně neutrality Ukrajiny, demilitarizace a denacifikace. Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov zdůraznil, že v EU sice nepanuje shoda ohledně vyslání vojáků na Ukrajinu, ale nevyhnutelnost podle všeho donutí většinu zemí na misi nakonec kývnout.



Keith Kellogg

A podle všeho je už jasné, odkud ruská SVR ty informace získala. Plán Donalda Trumpa jmenovat amerického generálporučíka ve výslužbě Keitha Kellogga vyslancem USA pro Ukrajinu a Rusko vyvolal totiž nový zájem o politický dokument, jehož je spoluautorem a který navrhuje ukončit válku stažením zbraní z Ukrajiny, pokud Ukrajina nepřistoupí k mírovým jednáním – a poskytnout Ukrajině

ještě více zbraní, pokud Rusko na plán nepřistoupí. Trump prý na plán *America First, Russia & Ukraine*, který mu byl předložen v dubnu a jehož autory jsou Kellogg a bývalý analytik CIA Fred Fleitz, kteří oba v letech 2017-2021 působili jako náčelníci štábu v Trumpově Radě pro národní bezpečnost, reagoval kladně.

Mírový plán se spíše podobá vydírání obou stran, Ukrajinců i Rusů

Dokument navrhuje zastavení dalších amerických dodávek zbraní Kyjevu, pokud ne zahájí mírové rozhovory s Moskvou, a zároveň Moskvu varuje, že pokud odmítne jednat, podpora USA Ukrajině se zvýší, a to až na úroveň dodávek strategických raket s plochou dráhou letu Tomahawk a dokonce i rozmístění ne-amerických jaderných taktických hlavic na Ukrajině.

V návrhu se podle SVR jasně deklaruje, že USA nesmí být postaveny do pozice přímého jaderného střetu s Ruskem, ale současně se v dokumentu uvádí, že nic jiného, než rozmístění jaderného odstrašení na Ukrajině prostě Ruskou armádu nezastaví v postupu. A rovněž je v dokumentu prý uvedeno datum 30. března 2025 jako referenční datum pro stanovení demarkační linie.



Trumpův plán spíše připomíná vydírání obou stran konfliktu

Samotný Trump tak za plánem na mít na Ukrajině vůbec nestojí a ten plán sepsali bývalý generál Pentagonu a bývalý analytik CIA, čili oba dva neoconi. Trump nesepsal ani čárku mírového plánu. V dokumentu se rovněž píše o tom, že Ukrajina po zmrazení konfliktu bude potřebovat ochranu a bezpečnost, kterou mají poskytnout evropské členské země NATO. Prostě mírové sbory. Takže ať se na to díváme zleva nebo zprava, je to jedno a totéž, přesně to, co právě oznámila ruská SVR. Tedy okupace Ukrajiny vojsky NATO a vynucení Ruska k míru pomocí hrozby rozmístěním Tomahawků a dokonce britských a francouzských jaderných taktických hlavic na Ukrajině.

Bude Putinovi dovoleno odpovědět na ukrajinský jaderný útok na Rusko jadernou odvetou proti majetkům ruských oligarchů na Ukrajině?

Tak tohle je ten Trumpův mírový plán. A zkuste hádat, jak na něj zareaguje Kreml. Nakreslením další červené čáry, že jestli dojde k rozmístění jaderných zbraní na Ukrajině, tak... a zbytek už známe. **Pokud Rusko podlehne tlaku a zastaví specku, bude to výhra Trumpa a zemí KoZa nad Ruskem, ale zachrání to světový mír. Alespoň na chvíli, než Ukrajina přezbrojí svoji armádu.** A když se Rusko nezastaví a bude pokračovat v boji na Ukrajině, tak Ukrajinci na ně dříve či později odpálí jadernou taktickou raketu, kterou dostanou ze západu.



Odpal rakety ATACMS z komplexu HIMARS na cíle v Kurské oblasti v Rusku

A přestože hlavice bude britská a raketa německá nebo bůhví jaká, třeba od Marťanů, to je jedno, tak na koho v jaderné odvetě udeří Rusko? Opět na Ukrajince. Anebo ne? Bude dovoleno vyvodíkovat na Ukrajině majetky ruských oligarchů, tedy majetky ruských Chasidů? Ne, nebude! Takže Rusko bude donuceno přistoupit na příměří? Na to si počkejme, až se Trump dostane 20. ledna k moci. Obávám se, že hned poté se okolo něj vyrojí tolik jestřábů a neoconů s tolika raketami a hlavicemi, že je nestihneme ani počítat. KoZa prostě nedosáhne na Ukrajině strategické porážky Ruska, ale ani Rusko zřejmě nedosáhne všech svých cílů specky. V podstatě půjde o odklad na další válku.

Nejen o těchto dramatických událostech budeme hovořit v mém pravidelném pořadu dnes večer v pátek od 19:45 na **Svobodném vysílači CS**. Všichni jste srdečně zváni k poslechu.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už **10.**

rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací stránce **zde**, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. **Zatím jsme vysbírali jen cca. 68%** z cílové sumy a **do konce měsíce zbývá poslední den**. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. **Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!**